
З  03.04. 2017 по 07.04.2017 в нашій школі пройшов  тиждень фізики та 

астрономії. Він розпочався в понеділок, 03.04. 2017 оголошенням на лінійці 

плану проведення заходів. Також Кірик Ю.І. ознайомив учнів із небезпекою 

викидання в  сміттєві ящики ламп ЛДС, пов’язаною зі  шкідливим впливом  

парів ртуті на мозок і живі організми. Одразу, в понеділок, почався шкільний  

шаховий турнір, який тривав до кінця тижня. Перемогу святкував Іванов  

Михайло, 10-А клас. Друге місце посіла Чорній Наталя, 10-Б клас.Третє 

місце у Навроцького Павла, 9-А клас. Також до кінця тижня тривав конкурс 

реклами фізичного явища. З описом дощу переможцем стала Райта Олена, 

10-Б клас. 

У вівторок учитель Яремчук О.Д. приготувала для дітей 7-х класів гру 

«Еврика». 

В середу для 11-х класів учитель Уляк  М.В. приготував астрономічні 

спостереження і провів профорієнтаційну роботу. Кірик Ю.І. зробив 

оголошення від фізичного факультету та факультету електроніки ЛНУ імені 

Івана Франка про заочну олімпіаду з фізики та можливість отримати  

додаткові бали  до ЗНО. На жаль, одинадцятикласники  зігнорували 

астрономічні  спостереження, які були присвячені Дню космонавтики  та 

першому польоту в космос Юрія Олексійовича  Гагаріна 12.04.1961 року. 

У четвер Кірик  Ю.І. разом зі  слухачами  секції  фізики МАН провів вечір 

цікавої фізики. Було продемонстровано 30 дослідів, з яких деякі виглядали  

фокусами, що не залишило байдужими присутніх, які заповнили весь 

фізичний кабінет! Низькі та високі температури: з рідким азотом та 

газоподібним гелієм змогли проекспериментувати бажаючі. А пробита 

голкою монета залишиться на пам’ять для всіх вершиною здивування. 

      Шкільний шаховий турнір, який став традиційним, став початком для 

старту обласного дитячого шахового турніру за Кубок Свободи, 

присвяченому пам’яті нашого вчителя   фізики Кірика Ігоря Олександровича, 

шахіста-першорозрядника. Турнір відбувся в суботу, 08.04.2017, в   

спортивному залі нашої школи. В ньому взяли участь 40  учнів шахових 

клубів Львівської та Івано-Франківської областей. Докладніше про це 

читайте на сайті Кірика Юрія Ігоровича.  

        Успіхів вам у вивченні фізики! 


